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Korzónak adja át 
a helyét a szabadtéri 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Az utolsó előadás, a Bánk bán 
díszletei után a Szegedi Szabad-
téri Játékok színpadát, nézőterét 
és technikai felszereléseit is visz-
szaszállítják a dorozsmai raktár-
ba. A szakemberek múlt szerda 
óta bontják a Dóm téri nyári 
színházat, először a hang- és 
fénytornyok berendezéseit sze-
relték szét, de lebontották már a 

pavilonokat és a VIP-teraszt is. 
Várkonyi Miklóstól, a szabadtéri 
műszaki vezetőjétől megtudtuk, 
a napokban hozzákezdtek a né-
zőtérhez és a színpadhoz is. 
Szeptember 15-e a határidő, de 
szerinte jövő hét pénteken már 
újra lehet korzózni a Dóm tér 
macskakövein. 

£5 További fotók a témáról: 
$ www.roto.dclniagvar.hu 

KISVÍZREKORDOK 
g g Amikor m é g - 1 9 7 6 e l ő t t - n e m 

növelt mélységet a duzzasztó, 
rekord kisvizet 1946 -ban mér -
tek: a mostaninál majdnem há-
rom és fél méterrel alacsonyab-
ban, a szegedi mérce nullája 
alatt mínusz 2 5 0 cenbn állt a 
víz. A duzzasztás utáni kisvízre-
kordot 1983-ban érte el a Tisza, 
plusz 24 centivel. 

HULLÁMSÍRBAN 
£ Azt hinnénk, kisvíznél szabad szemmel látható hajóroncsok is e lőbukkan-

hatnak a Tisza medréből , de nem. Három éve írtuk, hogy az Octopus Egye-
sület mélytengeri búvárai megtalálni véltek a Berta lan-híd lábánál egy 
1 7 2 3 - b a n elsüllyedt sószállító dereglyét, amely római oltárköveket száll í-
tott, majd végül egy 1 9 4 4 - b e n elsüllyedt fauszályt , és a Boszorkánysziget-
nél egy fahíd darabját fedeztek fel. Akkoriban azonban a speciális kutató-
egység hat-ki lenc méter mély vízben a partfalat támasztó vas tag kőágy 
alat t kutatott a különleges műszerével . A leleteket végül n e m emelték ki. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

/ 

Csak költözést tervez a magánállatmenhely - nincs szó megszüntetésről HÍREK 

Bontják a nézőteret Fotó: Frank Yvette 

Drogdílereket fogtak 

Fauszály a hullámsírban - Nem veszélyes a Tisza vízállása 

Kábítószerárusokat fogtak a csongrádi rendőrök, akiket eredetileg egy 
családi veszekedéshez hívtak ki. 

A rendőröknek először az tűnt fel, hogy a lakásban talált harmincöt 
éves férfi furcsán viselkedik. Mozgása, agresszivitása arról árulkodott, 
hogy kábítószer hatása alatt áll. A rendőrök nyomozni kezdtek, adato-
kat gyűjtöttek, tanúkat kerestek, és tovább erősödött a gyanú. A ház-
kutatás aztán eredményre is vezetett. A rendőrök több drogfogyasztás-
hoz használatos eszközt, valamint készre csomagolt kisebb adagokat 
találtak, amelyekről a szakértői megállapította, hogy amfetamin-szár-
mazékok. 

Megindult az eljárás, és közben - ahogy mondani szokás - „a rend-
őrség látókörébe került" egy másik csongrádi férfi is, aki huszonhét 
éves. Kiderült, hogy a két férfi nemcsak fogyasztóként került kapcso-
latba a drogokkal: terítették is a kábítószert. Rajtuk kívül még hét sze-
mélyről bizonyosodott be nyomozás közben, hogy kapcsolatba kerül-
tek a dílerekkel, és fogyasztottak az anyagból. 

A Csongrádi Rendőrkapitányság a két férfit őrizetbe vette, kezdeményezte 
előzetes letartóztatásukat, az eljárásba - amely kábítószerrel való visszaélés 
bűntett megalapozott gyanúja miatt folyik- szakértőt vontak be. 

MAGYAR BÁLINT 
A FEJLESZTÉSEKRŐL 
Magyar Bálint tart előadást az Új 
Magyarország fejlesztési tervről 
ma délelőtt 10 órakor a József 
Attila Tanulmányi és 
Információs Központban. A 
fejlesztéspolitikai államtitkár az 
egyetemi informatikai és 
infrastrukturális fejlesztések 
hivatalos átadási ünnepségére, a 
HEFOP programzáró 
rendezvényére érkezik Szegedre. 
A hivatalos program után a 
nemrégiben átadott új egyetemi 
épületek, a biológiai és a 
közgazdász kooperációs tér is 
megtekinthető. Az államtitkár 
ezután Csongrád megyei 
fejlesztési tervekbe nyújt 

MEGMENTENÉK 
A NÉPKERTI ÁLLOMÁST 
Nagy Rébék Ferenc nyugdíjas 
pedagógus kezdeményezésére, és 
lapunk cikke nyomán 
aláírásgyűjtés indult a vásárhelyi 
népkerti vasútállomás 
megmentéséért, felújításáért. 
Eddig több mint hatszázan 
szignálták az íveket, az 
önkormányzat is segítene. A 
szervezők most olyan fotókat 
várnak, amelyeken régi fényében 
látható az állomás. 

csúnya látvány, hanem közvetve 
káros is, ha a partot figyeljük. A 
folyó a kanyart elhagyva a rak-
partnál leteszi a hordalékát, ez a 
homokpad pedig idén különösen 
jó táptalajt képezett a növények-
nek. A hasznos - madaraknak, 
halaknak rovaroknak rejteket adó 
- vízinövények éppen úgy burján-
zanak rajta, mint a gyomtenger -
mondta a szakaszmérnökség 
munkatársa. Ahol azonban 
gyommal keveredik, ráadásul tele 
van fönnakadt szeméttel, ahogy 
most is - áll és büdösödik. 

A gazt és a szennyet az Atikövi-
zignek ritkán akad kapacitása elta-
karítani, mint most a hétvégi ren-
dezvények előtt néhány nappal. 
De csak ott, mert az árvízi emlék-
műnél továbbra is maradt a gaz és 
a szenny. A szakemberek egyéb-
ként állandóan figyelik a városba 
bejövő vizet. Látják a kisvíz sodor-
ta uszadékot, mint amilyen fada-
rabokat halmozott fel a víz a Berta-
lan híd lábánál. Csúnyának az is 
csúnya, ám a hídra nem veszélyes. 
Gazdája viszont nincs. A híd és a 
pillére ugyanis a vízügy szerint az 
Állami Közút Kht.-hoz tartozik, a 
közút szerint meg az Atikövizig fe-
lelőssége, a Tiszával együtt. A 
megoldást maga a folyó hozhatja, 
amikor áradni kezd és a nagyobb 
sebességével egyszerűen lemossa 
az uszadékot. Ugyanígy az úszóhá-
zakon fönnakadt fadarabokat a 
vízügy szerint az úszóházak tulaj-
donosainak kellene eltávolftaniuk. 
Klivényi Károlytól, a Szabadság 
Úszóház Vízi- és Tömeg-
sport-egyesület elnökétől viszont 
azt hallottuk, hogy nem az övék a 
munka, hanem azé, akinél fön-
tebb először elakad a „vízi sze-
mét". 

DOMBAI TÜNDE 

Vásárhelyen már „temetik" a kutyákat 

A szemétnek nincs gazdája 

Uszadék a Bertalan híd lábánál. Csúnya, de nem veszélyes 

Rémhír volt az, ami Vásárhely-szerte és az 
interneten is terjed: egyelőre nem kell köl-
töznie a kishomoki magánmenhelynek, 
nem fogják elaltatni a kutyákat. A sok jó 
szándékú vásárhelyi állatbarát aggodalma 
alaptalan. Az viszont igaz, a tulajdonos 
tényleg tervezi, hogy telephelyet változtat, 
csakhogy ez nagyon sokba kerül. 

„20 nap múlva jön az állatorvos, beadja az 
altatóinjekciókat, és itt a vége" - hirdeti egy 
internetes körlevél a kishomoki magánku-
tyamenhely végét, ahol a jó szándékú, de 
tájékozatlan állatbarátok több mint száz, 
hontalanná váló kutyus pusztulását vizio-
nálják. A vásárhelyi Zagyi Imre által mű-
ködtetett telep helyzete ugyan nyomasztó, 
de korántsem ennyire tragikus - „csak" a 
költözésen kell komolyan gondolkodniuk. 

Mint arról az esztendő elején írtunk: a 
külföldről hazánkba visszatért férfi ma-
gánvagyonából létesített egy állatotthont 
kishomoki portáján a kallódó kutyák és 
macskák részére. Volt, amelyiket autó elől 
mentett meg, akadt jószág, amit a 47-es 
mellett akasztottak egy fára, és túlélte. 

Az állatbarát férfi missziója egy idő után 
kényelmetlenné kezdett válni a szomszé-
dok számára, a több tucat jószág ugyanis 
nagyon hangos. Ugyanakkor elfogyott az 
alapító vagyona - az ellátás naponta tízez-

reket emészt fel - , másrészt soron van Kis-
homok belterületté nyilvánítása, és a vá-
ros rendelete nem engedi, hogy vásárhelyi 
portán ilyen nagy számú állatot tartsanak. 

- Az már biztos, hogy költöznünk kell, a 
kérdés csak az: hova. Az állatok tisztán 
tartása érdekében mindenképpen homo-
kos területre lenne szükségünk - osztotta 
meg velünk dilemmáját az állatvédőnek 

segítő Gera Tamás, aki tegnap is a kutyá-
kat etette. 

- Találtunk egy alkalmasnak tűnő, ho-
mokos talajú helyet Vásárhely közelében, 
ahová áttelepítenénk a menhelyet, ám az 
ára borsos: tizenkétmillió forintot kérnek 
érte. Ezt az összeget most nem tudjuk elő-
teremteni, csak a jó szándékú adakozókra 
számíthatunk. Jótékonysági kampányt 

A Vajnai-dűlőben több mint száz kutya „lakhelye" bizonytalan Fotó: Tésik Attila 

szervezünk, hiszen más megoldás nincs -
foglalta össze Zagyi Imre. Az állatvédő el-
mondta: ugyan felszólítást már kaptak, 
hogy szüntessék meg a magánmenhelyet, 
de a határozat konkrét időpontot nem tar-
talmazott. 

Megtudtuk: legutóbbi, tavaszi beszélge-
tésünk óta újabb harminc lakóval gyara-
podott az állatotthon, ezek között akad 
vak jószág is, amit egy másik, vásárhelyi 
állatvédő szervezet már nem akart befo-
gadni. Jelenleg száznál is több kutyus lak-
ja a portát, sorsukon csak az adakozók 
tudnának jobbítani - vallja a tulajdonos. 

I.SZ. 

HET KÖLYÖK NEMETORSZÁGBAN 
H l A lapunkban még tavasszal megjelent írás nyo-

mán felkereste a kishomoki ál latbarátot egy ha-
zánkból Németországba elszármazott férfi, Erki 
Tamás fogorvos. A magánállatotthonba közben 
egy vemhes kutyus került, és megszült hét köly-
k ö t Erki pedig vállalta, hogy mindegyiküknek 
gazdát kerít - és így is lett. Zagyi Imre saját 
költségén, csaknem 200 ezer forintból „útleve-
let" készíttetett a kutyusoknak, majd Regens-
burgig fuvarozta őket - ismerőse itt vette át a 
„száll í tmányt". Értesüléseink szerint a vásárhe-
lyi alomból származó kutyák jól érzik magukat 
a német gazdiknál. 

Ha alacsony a Tisza vize, az is 
gond. A szegedi rakpartnál lera-
kott homokján képződő szeme-
tes gaztengerrel nehezen birkó-
zik meg a vízügy. A Bertalan híd 
lábán fennakadt uszadéknak és 
az úszóházaknál gyűlő „vízi sze-
métnek" pedig gazdája sincsen. 

Normálisan alacsony a Tisza víz-
állása. Ez a minimális, még éppen 
hajózható mélység. A szegedi 
mérce közmegegyezéssel elfoga-
dott nullájához képest most ki-
lencven centin van a víz - tudtuk 
meg Keller Pétertől, az Atikövizig 
folyószabályozási munkatársától. 
A törökbecsei duzzasztó „tartja 
vissza" a vizet, a hatása egészen 
Csongrádig érezhető. Nélküle 
egyébként másfél-két méterrel se-
kélyebb lenne a Tisza. A szakem-
ber rémhírnek minősítette az el-
képzelést, miszerint azért ennyire 
alacsony gyakorta a vízszint, mert 
a törökbecsei duzzasztó nem mű-
ködik. Még az adai új Tisza-híd 
építése miatt sem kellett leállíta-
ni a duzzasztót, a kisvizet a csapa-
dékhiány okozza. 

Gázlók a minimális vízszint el-
lenére sem alakultak ki a Tisza al-
só szakaszánál, ám Szolnoknál 
majdnem valóban száraz lábbal át 
lehetne kelni egyik partról a má-
sikra. A kisvíz viszont nem csak 

Normálisan alacsony a vízállás Fotók: Frank Yvette 

http://www.roto.dclniagvar.hu

